
 
 

 

 
ATA DA SESSÃO SOLENE DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada 
no dia nove de novembro de dois 
mil e dez, sob a Presidência do 
Senhor Ver. Marcelo Simão, para a 
entrega de Diploma de Atirador 
Destaque do Ano, a integrantes da 
turma de atiradores matriculados 
no TG 02-077 deste Município. 
 

 
    Aos nove dias do mês de novembro do ano de 
dois mil e dez, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal 
“Palácio Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizada na Rua José Rodrigues 
Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a Sessão Solene para a 
entrega do Diploma de Atirador Destaque do Ano, aos integrantes da 
turma de atiradores matriculados no TG 02-077 deste Município. Após 
assumir a Presidência e declarar aberta a presente Sessão, o Sr. Presidente 
convida os Excelentíssimos Senhores Vereadores para tomarem assento 
em seus respectivos lugares, chamando-os nominalmente: Edson da Silva 
Mezencio; João Roberto Alves dos Santos Júnior; José Mário Castaldi; Luis 
Roberto Daldegan Broglio; Marcelo Eduardo Rissato; Marcelo Simão, 
Norma Jamus Villela, Paulo César Missiato e Paulo Henrique de Melo. Em 
seguida, convida para tomarem assento à Mesa as seguintes autoridades: 
Ilustríssima Senhora, Drª Maria Georgina Fernandes Rieg – MD. 
Presidente da 106ª Subseção OAB-SP; Ilustríssimo Senhor, Dr. Darcy 
Adalberto Leoni – MD. Membro Vitalício do Colégio de Presidentes da 
Região Mogiana/OAB-SP; Ilustríssimo Senhor Adalto dos Reis – MD. 
Representante do Deputado Federal Carlos Sampaio; Ilustríssimo Senhor 
Dr. Elias Gonçalves, MD. Diretor Administrativo da Municipalidade, 
representando o Sr. Prefeito Municipal, Dr. Agenor Mauro Zorzi, Diretor 
do Tiro de Guerra 02-077; Ilustríssimo Senhor 1º Tenente Reinaldo Juacir 
Teixeira – MD. Delegado da 1ª Delegacia do Serviço Militar da 5ª CSM - 
Ribeirão Preto; Ilustríssimo Senhor Subtenente Francismar Nicolau da 
Silva – MD. Chefe da Instrução TG 02-077 e Ilustríssimo Senhor Silvio 
Menon - Ex-Combatente da Força Expedicionária Brasileira. Tendo sido 
formada a Mesa, o Sr. Presidente convida todos os presentes a cantarem o 
“Hino Nacional Brasileiro” e o Hino de Santa Rita. Em seguida, menciona 
a presença de Presidentes de Clubes de Serviços, Instituições, etc. Dando 
sequência à solenidade, convida a Srª. Vereadora Norma Jamus Villela 
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para proceder à leitura do Decreto Legislativo nº. 004/2.010, que Institui 
no âmbito da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro o Diploma 
de Atirador Destaque do Ano na Circunscrição do Município de Santa Rita 
do Passa Quatro, e à leitura das correspondências recebidas. 
Prosseguindo, fazem uso da Palavra os Ilustríssimos Senhores: Subtenente 
Francismar Nicolau da Silva e o 1º Tenente Reinaldo Juacir Teixeira. Logo 
após, o Sr. Presidente passa a fazer a entrega do “Diploma de Honra ao 
Mérito” aos integrantes da turma de atiradores 2010 e convida a 
Vereadora Norma Jamus Villela e o Dr. Darcy Adalberto Leoni para fazer 
a entrega do Diploma aos Atiradores: Adriano Módulo e Adriano Pessoa; 
Alison Henrique Galan Perilli; Alvaro Delsin Fernandes e Augusto Barioni 
Gaspar. Prosseguindo, o Sr. Presidente convida o Vereador Marcelo 
Eduardo Rissato e o Sr. Silvio Menon para fazer a entrega aos Atiradores: 
Augusto Barioni Gaspar; Augusto Moreira Jannini; Augusto Moreira 
Jannini; Benjamin Eugenio dos Santos; Bruno Juarez Vieira; Bruno 
Vasques de Santana Farias; Danilo Merenciano Monteiro de Oliveira e 
Evandro Murilo Clatti; Convida o Vereador José Mário Castaldi e o Sr. 
Subtenente Francismar Nicolau da Silva para fazer a entrega aos 
Atiradores: Fabiano Donizetti Martarello; Gilberto Martins de Oliveira 
Junior; Heber Miqueias Pereira de Góes; Heriton Ramos e João Paulo de 
Paula Pacheco; Convida o Vereador Edson da Silva Mezencio e o Dr. Elias 
Gonçalves, para fazer a entrega aos Atiradores: João Paulo Zanotto da 
Silva; Jonathas Caetano Soares; Jose Aparecido Mantello; Cristiano de 
Agostini Fernandes; Jose Lucas da Silva de Lima; Lucas Mantello da Silva e 
Luccas Aguiar Codogno; Convida o Vereador Luis Roberto Daldegan 
Broglio e o 1º Tenente Reinaldo Juacir Teixeira para fazer a entrega aos 
Atiradores: Luis Felipe da Silva Luiz Fernando Ribeiro Junior; Marco 
Antonio Gari de Souza Carvalho Junio; Marcos Vinicius Alves Bezerra da 
Silva; Mateus Mantello; Matheus Julio Leme e Maycon Gabriel Miiller 
Ramos; Em seguida o Sr. Presidente anuncia que será feita a entrega do 
“Diploma de Atirador Destaque do Ano 2010”, convidando o Subtenente 
Francismar Nicolau da Silva e o Senhor Silvio Menon, para fazerem a 
entrega do diploma ao atirador destaque do ano de 2010,  classificado em 
3º lugar, Adriano Modolo; Convida o Subtenente Francismar Nicolau da 
Silva e o Dr. Elias Gonçalves, representando o Sr. Prefeito Municipal, neste 
ato, para fazerem a entrega do diploma ao atirador destaque do ano de 
2010,  classificado em 2º lugar, Reinaldo Ramos; Convida o Subtenente 
Francismar Nicolau da Silva e o 1º Tenente Reinaldo Juacir Teixeira para 
fazerem a entrega do diploma ao atirador destaque do ano de 2010, 
classificado em 1º lugar, Lucas Mantello da Silva. Logo após, o Sr. 
Presidente convida a todos os presentes para entoarem, junto com a tropa, 
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a “Canção do Exército” – Letra de Alberto Augusto Martins e Música de 
Teófilo de Magalhães. Tendo sido cumprida a finalidade da presente 
Sessão, o Sr. Presidente agradece a presença das autoridades e de todos os 
demais que vieram abrilhantar esse evento e declara encerrada a presente 
Sessão, da qual lavrou-se esta Ata que vai devidamente assinada pela 
Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 06 de dezembro de 2.010. 
 
 
 
 

Marcelo Simão 
                                                    Presidente 

 
 

Ver. José Mário Castaldi                                        Ver. Paulo César Missiato 
         1º Secretário                                                             2º Secretário.     
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